

# Реконструкция школы началась

В одном из прошлогодних номеров нашей газеты рассказывалось о судьбе разливской школы №434. Вновь возвращаемся к этой теме.

Напомним, что осенью прошлого года стало известно, как в целях сокращения бюджетных расходов было запланировано «заморозить» многие стройки, в том числе, школы №434 в Разливе. Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка тогда незамедлительно рассмотрели сложившуюся ситуацию и направили обращение Губернатору Санкт-Петербурга Георгию Сергеевичу Полтавченко с просьбой вмешаться в ситуацию и продолжить работы по реконструкции разливской школы. В полученном ответе говорилось, что финансирование реконструкции школы №434 со строительством пристройки с бассейном всё-таки будет предусмотрено.

**Валентина БАБУШКИНА,**  
**заведующая детским садом №25 «Умка»,**  
**депутат**  
**Муниципального совета**  
**города Сестрорецка:**

– Необходимость реконструкции разливской школы, старейшего образовательного учреждения, была связана с тем, что оба её здания уже не отвечали современным нормам и требованиям. Жаль, конечно, что не удастся сохранить двухэтажное деревянное здание, построенное ещё в 1905 году для Алексеевской школы Санкт-Петербургского общества грамотности. В последние годы оно неоднократно горело и пришло в полную негодность. Но взамен него будет построен современный трёхэтажный кирпичный корпус с новыми классами, двумя бассейнами, актовым залом и школьным музеем. Очень надеюсь, что через полтора года обновлённая школа в Разливе гостеприимно распахнёт свои двери перед учащимися.



Проект новой школы



И вот, работы по реконструкции школы начались.

Проект реконструкции комплекса 434-й школы разработало ООО «Петербургская строительная компания». Проект этот предполагает, что на участке со-

хранится второе – каменное – историческое здание. Оно, тогда ещё двухэтажное, было построено в 1908 году, а спустя ровно

30 лет его надстроили двумя дополнительными этажами.

Рабочие генподрядчика ООО «Техмонтаж» уже приступили к разборке Алексеевской школы (снята крыша) и демонтажным работам внутри кирпичной четырёхэтажки. Завершиться работы по реконструкции школы должны в декабре 2015 года.

Алексей Николаенко



Октябрь 2014 г.